



В Кунгуре проводится доследственная проверка по факту происшествия с первоклассниками на реке Сылва

Днём 14 ноября 2014 года в городе Кунгуре в районе пересечения улиц Гребнева и Коммуны на реке Сылва под лёд провалились двое первоклассников. Проходившая мимо женщина вызвала городских спасателей. Одного из мальчиков удалось спасти. Поиски тела второго ребёнка продолжаются до сих пор. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчики провалились под лёд в двух метрах от берега. Спасенному ребёнку оказана необходимая медицинская помощь. Сейчас его жизни и здоровью ничего не угрожает. Поиски тела второго мальчика продолжаются. Каких-либо данных, указывающих на то, что дети стали жертвами преступления, на данной стадии не имеется. В настоящее время проводятся необходимые проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834208>